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 الرياضياتالمبحث: 

 كثيرات الحدودالموضوع: 

 الصف: العاشر الأساسي

  إعداد: أحمد المصري

 

 .السؤال الأول: حدد أيّاً من الاقترانات الآتية يُمثل كثير حدود، مُبرراً إجابتك
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 كتب كل كثير حدود فيما يأتي بالصورة القياسية، وحدد درجته ومعاملاته، والمعامل الرئيس والحد الثابت له.أ: الثانيالسؤال 

 5 – 7+ س 6س24 – 12س 7 – 8س 12 ق)س( = أ(

 1 – 12+  7ص – 3ص2.3+  5ل)ص( = ص ب(

 : الثالثالسؤال 

 بالاعتماد على الصورة العامة لكثيرات الحدود، أكتب كثير الحدود الذي معاملاته:

 5–=  0أ ، 12=  1أ ، 7–=  3أ ،  2=  5أ

 

 : الرابعالسؤال 

 9+  2س7+  4س3 –س 6+  5إذا كان: ق)س( = س

 7 – 2س8 – 3+ س 4س12–هـ)س( =  

  1 –س 5 – 2سل)س( =  

: جد كل مما ي  ،  1 –س 2ك)س( =   ي
 أت 

 س(ق()  –د( )ق   ل()س( – جـ( )ق + هـ  هـ()س( –ب( )ق    أ( )ق + هـ()س(

 (0ق + هـ() ح( )    (1)ل . هـ()  ز(    ك()س(و( )ل .   ( )هـ . ل()س(هـ

ك باستخدام خوارزمية القسمة. ط( ) 
ّ
 هـ ÷ ل()س( ، وتحقق من حل

ك باستخدام خوارزمية القسمة. ي( 
ّ
  )هـ ÷ ك()س( ، وتحقق من حل

 البنية الحديثة ومدارس أكاديمية
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 : الخامسالسؤال 

 إذا كان ق)س( كثير حدود من الدرجة السابعة. 

:  الرابعة. وكان هـ)س( كثير حدود من الدرجة  ي
 جد ما يأت 

ب ي الحدود ق)س( و هـ)س(.   أ( درجة كثير الحدود الناتج من ضر  كثير

 ب( درجة كثير الحدود الناتج من قسمة ق)س( على هـ)س(. 

 : السادسالسؤال 

  6س +  – 2س2+  3سإذا كان ق)س( = 

  3وكان هـ)س( = س + 

ن باستخدام خوارزمية القسمة أن ق)س( يقبل   القسمة على هـ)س(. بيرّ

 : السابعالسؤال 

ي قسمة ق)س( على )
 
 (، 7 –س 3+  3س5( يساوي )1 – 4س2إذا كان باق

 . (، جد قاعدة كثير الحدود ق)س(5+  2س4) وكان خارج القسمة يساوي

 : الثامنالسؤال 

عطى 
ُ
ان م)س( = سبركة سباحة مستطيلة الشكل، مساحتها ت   16 – 4بالاقي 

ّ
 ، عبالمي  المرب  

، جد عرضها بدلالة س. 2 –إذا علمت أن طولها يساوي )س 
ً
ا  ( مي 

   

 : التاسعالسؤال 

عة 
ّ
 . (3وارتفاعه )س، (6+  2الشكل، طول ضلعها )سصندوق على شكل متوازي مستطيلات، قاعدته مرب

ل حجم الصندوق. 
ّ
مث
ُ
ان ق الذي ي  أكتب قاعدة الاقي 

 
 

  ، ثم أجب عن الأسئلة المجاورة له.التالي لكثير الحدود ق)س( البياني مالرس أدرس :العاشرالسؤال 

 أ( ما درجة كثير الحدود ق)س(؟
 

ايد أم متناقص؟  ر ان مير  ب( هل الاقير
 

  ج( ما 
 ؟إن وُجِد  هو المقطع السينر

 
 ؟إن وُجِد  د( ما هو المقطع الصادي

 
ان ق)س(.   هـ( حدد كل من المجال والمدى للاقير

 
 

ّرّ:تذكّ 
مساحةّالمستطيلّ=ّّ
 الطولّ×ّالعرضّ

ّرّ:تذكّ 

2ّمساحةّالمربعّ=ّ)طولّالضلع(
 مساحةّالقاعدةّ×ّالارتفاعّحجمّمتوازيّالمستطيلاتّ=ّ
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  )س(، ثم أجب عن الأسئلة المجاورة له.لأدرس الرسم البياني التالي لكثير الحدود  :الحادي عشرالسؤال 

 )س(؟لأ( ما درجة كثير الحدود 

 احداثيات رأس القطع؟ ما ه  ب( 

  
 ؟ إن وُجِد  ج( ما هو المقطع السينر

 ؟إن وُجِد  د( ما هو المقطع الصادي

ان   )س(. لهـ( حدد كل من المجال والمدى للاقير

ان ل)س( قيمة عظمى، أم صغرى؟ وكم قيمتها؟   و( هل يوجد للاقير

  )س(، ثم أجب عن الأسئلة المجاورة له.هـ أدرس الرسم البياني التالي لكثير الحدود :الثاني عشرالسؤال 

 درجة كثير الحدود هـ)س(؟ه  أ( ما 
 

  
  ؟إن وُجِد  ج( ما هو المقطع السينر

 
 ؟إن وُجِد  د( ما هو المقطع الصادي

 
ان هـ)س(.   هـ( حدد كل من المجال والمدى للاقير

 
 
 
 
 

  :الثالث عشرالسؤال 

: ، أ 3إذا كان ق)س( =  ي
 جب على ما يأت 

 
 أ( 

 
ان ق)س( بيانيا ل الاقير

ّ
 . مث

ان ق)س( إن وُجِد؟   للاقير
 ب( ما هو المقطع السينر

ان ق)س( إن وُجِد؟  ج( ما هو المقطع الصادي للاقير

ان ق)س(.   د( حدد كل من المجال والمدى للاقير

 سؤال إثرائي:

 0=  (1ق) ، 6( = 1–ق) ،  2( = 0ق)إذا كان:  الدرجة الثانيةجد كثير الحدود من 

 
 انتهت الأسئلة

YouTube: 4Science  

0788897923 


